
Nota van Inlichtingen

Marktconsultatie Boeken voor mediatheken en medewerkers
Fontys Hogescholen
11 januari 2022

Vraag 1:

Bij paragraaf 4.2 in het Marktconsultatiedocument staat dat de huidige werkwijze inhoudt dat facturatie plaatsvindt op basis van een korting op de boekenprijs. Betekent dit dat voor alle boeken een korting is gegeven?

Antwoord:

In de aanbesteding in 2018 zijn de volgende minimale kortingspercentages geëist:

Categorie	Minimale korting
Boeken welke vallen onder Wvbp	Maximale korting conform het besluit Wvbp artikel 1-2-3
Boeken welke niet vallen onder Wvbp	Minimaal 5%
Buitenlandse boeken	Minimaal 10%
Digitale media (cd's/dvd's)	Minimaal 0%

Vraag 2:

Bij paragraaf 2.3 staat dat de Dienst alle boeken levert voor bibliotheken en medewerkers. Is hier nu al een bepaalde verhouding in aan te geven (bijvoorbeeld 50/50) tussen omvang voor bibliotheken en voor medewerkers of wordt dit meegenomen in de aanbestedingsdocumenten?

Antwoord:

Dit wordt opgenomen in de aanbestedingsdocumenten.